



Шановні колеги!
Шановний Миколо Олексійовичу!

Колектив Полтавського національного педагогічного університету імені В. Г. Короленка сердечно вітає вас із 70-літтям успішної і творчої діяльності в освіті та науці!

Ювілей Університету менеджменту освіти – знакова подія в історії держави, української освіти і науки. А ще це етапна дата в історії самого закладу. Університет – це люди, долі, перемоги й перешкоди, копітки дослідження й несподівані відкриття. Колектив університету – дружній і креативний, адже саме менеджмент освіти часто визначає і шляхи наукових пошуків, й освітні стратегії. І часто саме вам доводиться знаходити і викристалізувати найкорисніше, найактуальніше, найцікавіше для українського суспільства майбутнього.

Працюючи під егідою Національної академії педагогічних наук України, ваш заклад став справжньою творчою лабораторією для тих, хто не уявляв і не уявляє свого життя без руху вперед, розвитку й щоденної нелегкої, але цікавої праці. Сьогодні університет може пишатися як професорсько-викладацьким колективом й відомими випускниками, так і новим поколінням науковців.

З нагоди творчого повноліття університету щиро вітаємо професорсько-викладацький склад, який плекає традиції національної науки, мобільно реагує на виклики й потреби сьогодення, своїм прикладом спонукаючи студентів до творчого саморозвитку. Зичимо Божих благословень на все задумане, натхнення, мудрості, високого неба для подальших наукових злетів.

Щиро вітаємо студентство, молоду силу, яка формує майбутнє України саме зараз, у цей буремний час! Употужнюйте науково-методичну базу, відкривайте нові горизонти, допомагайте досвідченим педагогам, учіть і навчайтеся заради нашої нової – європейської – держави!

Бажаємо творчій академічній спільноті допитливих абітурієнтів, сумлінних і творчих студентів, невтомних у пошуку аспірантів і докторантів, перспективних наукових тем, цікавих науково-освітніх проєктів, а основне – злагоди й миру на многії літа!

З глибокою повагою
від колективу ПНПУ імені В. Г. Короленка
ректора університету



Марина ГРИНЬОВА